

## Prefeitura Municipal de Presidente Dutra

### Diário Oficial do Município

www.presidentedutra.ba.gov.br

quarta-feira, 28 de março de 2018 | Ano IV - Edição nº 00273 | Caderno 1

#### **Outros**



# ESTADO DA BAHIA Prefeitura Municipal de Presidente Dutra CNPJ. 13.717.798/0001-39 - Avenida São Gabriel, 226 - Presidente Dutra-BA, 44930-000

#### **EDITAL DE DISPONIBILIDADE PÚBLICA**

O Prefeito Municipal de Presidente Dutra, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, através do presente Edital de Disponibilidade Pública, faz saber a todos quantos o presente Edital virem, conhecimento tiver e interessar possa, que nesta data encaminhou ao e-TCM, a Prestação de Contas Anual relativa ao Exercício Financeiro de 2017, do Poder Executivo – Administração Direta e Indireta, à disposição de qualquer contribuinte para exame e apreciação.

Presidente Dutra-Ba, 28 de Março de 2018.

Silvio Mario Alves Almeida prefeito Municipal